
Operatoru, kuri veic darbības ar jonizējošā 
starojuma avotiem, informētība par radiāciju
2024.gada aptaujas rezultāti un salīdzinājums ar 2021.gada aptauju

Aptaujāti 334 respondenti, no tiem 22% medicīnas jomā, 43% zobārstniecības jomā, 36% nemedicīnā

Operatoru zināšanu pašvērtējums:

par radiāciju 
(jonizējošo starojumu)

par prasībām 
darbinieku aizsardzībā

par prasībām pacientu 
aizsardzībā
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Operatoru pašvērtējums par radiācijas drošības kultūras* 
nozīmīgumu darbā ar jonizējošā starojuma avotiem

Jā, būtiski uzlabojušās 
zināšanas un izpratne

29%

Jā, nedaudz uzlabojušās 
zināšanas un izpratne

51%

Nav izmaiņu
20%

*kolektīvā un individuālā 
atbildība par radiācijas 
risku mazināšanu

Sasniegts Vides politikas pamatnostādnēs 2021-2027 noteiktais rādītājs 2024.gadam –
par 5% paaugstināts operatoru izpratnes līmenis par radiācijas drošības kultūru

Operatoru vērtējums par:

saņemto informāciju tiesību aktu 
izmaiņu gadījumos

pieejamo informāciju VVD 
tīmekļvietnē
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